深圳市沃特新材料股份有限公司 关于转让参股公司部分股权 完成工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、交易概述

深圳市沃特新材料股份有限公司(以下简称"公司")于 2024年6月7日召 开第五届董事会第二次会议、第五届监事会第二次会议,于2024年6月24日召 开 2024 年第三次临时股东大会,审议通过《关于转让参股公司部分股权的议案》, 公司将持有的深圳协同创新高科技发展有限公司(以下简称"协同创新")10%股 权以人民币 600 万元转让给姚彩虹,具体内容请详见公司在巨潮资讯网 (http://www.cninfo.com.cn)披露的《关于转让参股公司部分股权的公告》(公 告编号: 2024-056)。

二、交易进展情况

近日,协同创新已完成工商变更登记手续,变更后的工商登记信息如下:

- 1、公司名称:深圳协同创新高科技发展有限公司
- 2、公司类型:有限责任公司
- 3、法定代表人: 姚彩虹
- 4、注册资本: 3,000 万元人民币
- 5、注册地址:深圳市坪山区坪山街道和平社区兰金四路 19 号华瀚科技工业 园 3 号厂房 304
 - 6、经营范围:一般经营项目是:企业管理咨询、投资顾问、商务咨询、创

业投资、实业投资、投资信息咨询、从事货物与技术的进出口业务、物业管理、房屋租赁、设备租赁、技术信息咨询及服务、技术成果转让及培训、企业孵化器管理、展览展示策划及会展服务、3D 打印技术及产品、3D 打印设计、材料、设备、工艺、软件、三维打印服务和应用平台及软件平台的研发及销售。国内贸易;增材制造;增材制造装备制造;增材制造装备销售;通用设备制造(不含特种设备制造);国内贸易代理;通用零部件制造;五金产品制造;塑料制品制造;3D 打印基础材料销售;专用设备制造(不含许可类专业设备制造);工业自动控制系统装置制造;工业自动控制系统装置销售;机械设备销售;机械电气设备销售;工业设计服务;3D 打印服务。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动),许可经营项目是:第三类医疗器械经营。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以相关部门批准文件或许可证件为准);第二类医疗器械销售;第二类医疗器械租赁。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以相关部门批准文件或许可证件为准)

7、股东情况:

股东	出资额(万元)	比例
深圳协同创新投资控股有限公司	599.92	20.00%
深圳协同创新信息咨询合伙企业(有限合伙)	514.32	17.14%
深圳光韵达光电科技股份有限公司	857.28	28.58%
深圳市光韵达增材制造研究院	42.72	1.42%
深圳市沃特新材料股份有限公司	300.00	10.00%
深圳艾德莱特咨询合伙企业(有限合伙)	355.76	11.86%
广东星之球激光科技有限公司	30.00	1.00%
姚彩虹	300.00	10.00%
合 计	3,000.00	100.00%

三、备查文件

1、深圳市市场监督管理局出具的协同创新《登记通知书》。

特此公告。

深圳市沃特新材料股份有限公司

董事会

二〇二四年六月二十六日